OHE LISTA PARTI DI RICAMBIO | S22 SR | S0 o% wumen | oot Soton
NS A D LIST OF SPARE PARTS 4
PIECES DE RECHANGE M 10 6016.372.038 | 03.04.07
BONDIOL] & RPAVES ERSATZTELE
(@]
o
3

BIMA sr.l.

Via F. Casorati n.7 — Reggio E. 42100 ITALY — Tel. 0522511300 — Fax 0522513295




OHE LISTA PARTI DI RICAMBIO | &2 G0 | C3%aMumer | Bare oaton
B A D LIST OF SPARE PARTS A
PIECES DE RECHANGE M 10 6016.372.038 | 03.04.07
BONDICL] & PAVESI ERSATZTELE
RIF. CODICE QTA' DESCRIZIONE DIMENSIONI RIF.
REF. CODE Q.TY DESCRIPTION DIMENSIONS REF.
REF. CODE Q.TE DESCRIPTION DIMENSIONS REF.
BEZUG BESTELL.NR. M.GE BESCHREIBUNG ABMESSUNGEN BEZUG
COPERCHIO — COVER
1 2016.103.261 1 COUVERCLE — DECKEL 1
ALBERO — SHAFT
2 2016.005.542 1 ARBRE — WELLE 2
INGRANAGGIO — GEAR
3 2016.025.426 1 ENGRENAGE — ZAHNRAD 3
ALBERO — SHAFT
4 2016.162.542 1 ARBRE — WELLE 4
BOCCOLA — SLEEVE
5 | 2016.112.076 1 BAGUE = BUCHSE. 5
FLANGIA — FLANGE
6 2129.050.398 1 FLASQUE — FLANSCH 6
SCATOLA — HOUSING
7 2016.163.101 1 CARTER — GEHAEUSE 7
ANELLO CENTRAGGIO — INTERMEDIATE RING
8 2005.141.076 1 ANNEAU INTERMEDIAIRE — ZENTRIERRING 8
SEEGER — CIRCLIP
9 | 8025.627.000 2 CROLP — SICHERUNGSRING D 90 | 9
ANELLO TENUTA — OIL SEAL
10 8050.464.000 1 BAGUE D'ETANCHEITE' — SIMMERRING 40X90X10 10
11 | 8050.588.000 1 BAGE DETANCHENTET — SIMERRING 50X90X 10 T
2 | 8100.420.000 1 ENTRETORE — ABSTANDSSTUCK 45X50X25 12
13 | 8200.245.001 2 ROLLEMENT — LAGER 30307 MP. 13
TAPPO OLIO — OIL PLUG
14 8625.138.000 1 BOUCHON — OELEINFUELLSCHRAUBE 3/8'" GAS 14
CUSCINETTO — BEARING
15 | 8200.268.000 1 ROULEMENT — LAGER 6308 5
CUSCINETTO — BEARING
16 8200.312.000 1 ROULEMENT — LAGER 6210 16
TAPPO OLIO — OIL PLUG
17 | 8600.140.000 1 BOUCHON < OFLEINFUELLSCHRAUBE 3/8" GAS 17
TAPPO OLIO — OL PLUG
18 8600.144.000 2 BOUCHON — OELEINFUELLSCHRAUBE 3/8" GAS 18
VITE — SCREW
19 8675.065.100 8 BOULON — SCHRAUBE MBX 16 19
VITE — SCREW
20 8675.280.000 6 BOULON — SCHRAUBE M10X25 20
21| 8500.352.000 1 DR e s ssTUCK 17x21.8x15 21
22 22
23 23
24 24
2b 2b
26 26
27 27
28 28
29 29
30 30
31 31
32 32
33 33
34 34
35 35
36 36

BIMA sr.l. Via F. Casorati n.7

— Reggio E. 42100 ITALY — Tel. 0522511300 — Fax 0522513295




